
BICICLETE DE VÂNZARE 
 

Cum să alegi între atâtea biciclete de vânzare? 

  

 Aşadar, te-ai hotărât să îţi cumperi o bicicletă şi vrei să vezi ce biciclete de vânzare sunt pe net. Dacă eşti 
un novice în ale bicicletelor sau poate ai avut una mai demult dar nu eşti la curent cu piaţa, trebuie să te 
documentezi atât asupra caracteristicilor unei biciclete de vânzare cât şi asupra ofertelor existente. La ce e bine 
să fii atent când trebuie să analizezi biciclete de vânzare atât într-un magazin virtual cât şi într-unul real? 
 
Cei trei paşi în cumpărarea unei biciclete de vânzare 

 

Primul pas pe care trebuie să îl faci este să te hotărăşti clar ce îţi doreşti de la noua ta bicicletă. Doreşti 
să o foloseşti mai mult în mediul urban, pentru deplasări pe drumuri asfaltate sau pe distanţe relativ scurte? 
Sau poate vrei o bicicletă care să fie comodă la drum lung? Ori chiar iţi doreşti o bicicletă tip mountain bike, 
ideală pentru terenuri accidentate şi trasee neconvenţionale. Orice ai vrea, trebuie să ştii clar ce să ceri atunci 
când cauţi biciclete de vânzare. 

Apoi, trebuie să ai în minte alte câteva detalii importante, ca şi greutatea şi înălţimea ta, pentru a putea 
alege o bicicletă adaptată anatomiei tale. Concret, dimensiunea dintre pedale, şa şi ghidon trebuie să fie 
potrivite cu înălţimea ta ca să îţi asigure o poziţie confortabilă în timpul mersului iar cadrul trebuie să fie destul 
de solid să îţi susţină greutatea. De asemenea, să clarifici şi care este suma de bani maximă pe care ai fi dispus 
să o aloci pentru cumpărarea noului tău mijloc de transport pe 2 roţi. Cu toate acestea în minte, poţi trece la 
etapa următoare. 

 Următorul pas este vital şi trebuie să investeşti timp în el: mă refer la informare. Trebuie să cauţi 
informaţii despre cei mai buni producători care au biciclete de vânzare, preţurile din diferite magazine, dar cel 
mai important, părerile celorlalţi posesori ai modelelor care te interesează, în special ale celor care au acea 
bicicletă de mult sau cei care au avut şansa să încerce multe modele şi pot face comparaţii în cunoştinţă de 
cauză. Informează-te în mod special despre ţara de origine a producătorilor, tipul de metal din care este făcut 
cadrul, ce tip de frâne se folosesc, şi cât de comodă este. În plus, dacă poţi, află informaţii despre durabilitatea 
diverselor modele. Pe unele site-uri străine poţi afla mai multe informaţii despre cumpărarea unei biciclete de 
vânzare. 

După ce ai ales dintre multitudinea de biciclete de vânzare un număr de maxim 3 care să corespundă 
cerinţelor tale, trebuie să încerci să iei contact cât mai direct cu ele. Caută pe internet fotografii cu rezoluţie cât 
de mare ca să le vezi în ultimele detalii, filmări sau, chiar mai bine, du-te la magazin să le testezi. Dacă 
magazinul nu te lasă să testezi din modelele sale de biciclete de vânzare, întreabă dacă o persoană cunoscută îţi 
poate împrumuta modelul respectiv o zi, pentru a-l testa. 

 

Garanţia unei biciclete de vânzare 

 

După ce ai făcut toţi aceşti paşi, vei şti care dintre aceste biciclete de vânzare ţi se potriveşte cel mai 
bine. Mai trebuie să fii atent la două lucruri: ce dotări standard are bicicleta şi ce accesorii trebuie să le cumperi 
separat. Ai grijă să nu îţi lipsească apărătoarele de ploaie, coşul sau portbagajul (dacă îl consideri necesar), 
elementele reflectorizante, claxonul. Întreabă din start ce componente de bicicletă sunt incluse în preţ şi ce 
trebuie să comanzi separat. Iar înainte de a cumpăra bicicleta şi de a o duce acasă, întreabă ce perioadă de 
garanţie ţi se oferă. Informează-te şi asupra procedurii în cazul în care apare o defecţiune. La unele magazine, 
service-ul nu se poate realiza în acelaşi oraş de unde ai cumpărat-o, ceea ce înseamnă o perioadă mai 
îndelungată până la recuperarea bicicletei.  

Acum, ştii tot ce ai nevoie despre biciclete de vânzare şi vei face cu siguranţă o alegere de care vei fi 
mulţumit. 

 

http://bicycling.about.com/
http://bicycling.about.com/
http://en.wikipedia.org/wiki/List_of_bicycle_parts

